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 １月
がつ

１７日
にち

（金
きん

）に行
おこな

われましたジョブフェスタの様子
よ う す

か、J:COM のジモトトピックス（泉州
せんしゅう

/和歌山
わ か や ま

）で１月
がつ

２５日
にち

（土
ど

）に放送
ほうそう

されました。ご覧
らん

になれなかった方のために連絡
れんらく

メールで送
おく

らせていただきます。 

事後
じ ご

の児童
じ ど う

アンケートでは、ほぼ全員
ぜんいん

の子
こ

どもたちが「楽
たの

しかった」「また来年
らいねん

もしたい」とい

う意見
い け ん

でした。アンケートの記述欄
きじゅつらん

を見
み

ていると、将来
しょうらい

の夢
ゆめ

をより身近
み ぢ か

に感
かん

じたり、こんな職 業
しょくぎょう

もいいなと興味
きょうみ

を持
も

ったりする児童
じ ど う

が増
ふ

えたことが分
わ

かります。 

 今回
こんかい

完全
かんぜん

ボランティアでご参加
さ ん か

くださいました、４１種類
しゅるい

の企業
きぎょう

・団体
だんたい

・個人
こ じ ん

事業
じぎょう

主
ぬし

の方々
かたがた

は、

大変
たいへん

ご多忙
た ぼ う

な中
なか

どんな仕事
し ご と

体験
たいけん

をさせてあげようかと工夫
く ふ う

してくださり、たくさんの時間
じ か ん

と労力
ろうりょく

を割
さ

いて準備
じゅんび

をしてくれました。また当日
とうじつ

は、本来
ほんらい

の業務
ぎょうむ

を休
やす

んでご参加
さ ん か

くださいました。 

働
はたら

く大人
お と な

のモデルやプロの姿
すがた

を実際
じっさい

に見
み

たことで、参加
さ ん か

した子
こ

どもたちにとって、色々
いろいろ

な仕事
し ご と

へのあこがれや興味
きょうみ

を持
も

つよい機会
き か い

になり、働
はたら

く未来
み ら い

が楽
たの

しみになるような大変
たいへん

貴重
きちょう

な経験
けいけん

とな

りました。 

 

 

 

 

一丘小学校だより  バンビーノ＝子ども（イタリア語） 

ジョブフェスタが J:COMのジモトトピックスで放送
ほうそう

されました！ 

令和７年２月 ３日 

泉南市立一丘小学校 

校長   木村 由香 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

                                  アミューズメント専門学校  
宮大工養成塾 泉南消防署 給食センター 映画監督 稲清農園  
泉南警察署 池田泉州銀行 郵便局 JR西日本 自衛隊 明光義塾  
ミユキ写真館 未来屋書店 ムラサキスポーツ 大谷被服 伊藤歯車 
PAM SAND BAKERY 貝塚自然遊学館 ミヤイ整体院 泉南あなご  
埋蔵文化財センター 日本文教出版 歯科衛生士会 ジブラルタ生命 

フラワーショップひなた  泉南市清掃課 パラマウントケアサービス   
アスレチックスクールテリオス 森林組合 CIR 泉南市立図書館  
美容室Aniris (北畑様 )美容室 Tetote フリーカメラマン（西村様 鈴木様） 山崎タイヤ 
ネイリスト（Bijou Lumiere 北川様）  プラスワン  保健センター セリオ 
平田学園大阪航空専門学校  平田学園コンピューター専門学校   

 

参加いただいた企業・店舗様一覧 

 



 

 

 

 

学校診断アンケート（保護者用）
肯定

値　比

較

肯定

値　比

較

肯定

値　比

較

1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 91.9 8.1 89.9 10.1 86.1 13.9 95.2 4.8 -3.8 -2 3.3

2 子どもは、学校に友達がいると言っている。 97 3 96.4 3.6 98.9 1.1 97.1 2.9 2.5 -0.6 0.1

3 子どもは、授業がわかりやすいと言っている。 89.9 10.1 89 11 93.7 6.3 94.1 5.9 4.7 -0.9 4.2

4
学校は保護者の意見を聞く機会を、アンケートなどを通し
て設けている。

85.8 14.2 86.3 13.7 83 17 87.5 12.5 -3.3 0.5 1.7

5
学校は、感染予防対策を徹底し保護者が授業を参観す
る機会を設けている。

96.9 3.1 97.2 2.8 90.4 9.6 92.3 7.7 -6.8 0.3 -4.6

6
学習内容や教育活動について、懇談や学級・学年通信
などによって知ることができる。

95 5 94.5 5.5 97.9 2.1 98.1 1.9 3.4 -0.5 3.1

7
通知表は、子どもの学習や生活の成果や課題をわかり
やすく表すよう工夫されている。

89.9 10.1 89 11 93.6 6.4 95.2 4.8 4.6 -0.9 5.3

8 学校の教育方針は、保護者に示されている。 94.9 5.1 86.2 13.8 84.1 15.9 80.5 19.5 -2.1 -8.7 -14

9 学校は、ICTを活用した授業）を行っている。 91.9 8.1 92.6 7.4 95.7 4.3 98.1 1.9 3.1 0.7 6.2

10
学校は、ALTなどの外国人英語教員を活用した外国語
の授業や国際理解教育を行っている。

90.9 9.1 94.5 5.5 97.9 2.1 96.1 3.9 3.4 3.6 5.2

11 学校はプログラミング教育を取り入れている。 73.7 26.3 73.4 26.6 75.5 24.5 77.9 22.1 2.1 -0.3 4.2

12
学校は、子どもに人権を尊重する意識を育てようとしてい
る。

85.8 14.2 84.4 15.6 87.3 12.7 88.4 11.6 2.9 -1.4 2.6

13
学校は、感染症予防を第一に考えて学校行事を行って
いる。

96.9 3.1 95.4 4.6 95.8 4.2 97.1 2.9 0.4 -1.5 0.2

14
学校は、授業や行事において、熱中症予防に努めてい
る。

89.9 10.1 93.5 6.5 95.8 4.2 92.3 7.7 2.3 3.6 2.4

15
学校は、子どもの命を守るため、防災教育（避難訓練・
交通安全教室等）を行っている。

91.9 8.1 96.3 3.7 98.9 1.1 100 0 2.6 4.4 8.1

16
学校は、授業の様子や取り組みを、学校だよりやホーム
ページで保護者や地域に発信している。

92.9 7.1 95.5 4.5 95.7 4.3 98.1 1.9 0.2 2.6 5.2

17
学校は、PTA活動を時代に合わせた活動に精選し、役
員の負担軽減に努めている。

66.6 33.4 70.6 29.4 77.7 22.3 83.7 16.3 7.1 4 17.1

18
学校は、いじめの芽を見つけ、丁寧に指導しようとしてい
る。

75.7 24.3 82.6 17.4 84 16 81.7 18.3 1.4 6.9 6

19
子どもの心身の健康（病気・体調・アレルギーなど）につ
いて、相談できる先生がいる。

80.8 19.2 86.2 13.8 90.4 9.6 93.3 6.7 4.2 5.4 12.5

20
学校は、スクールガイドなどを示し、保護者と協力して社会の

ルールを守る態度を育てようとしている。 83.8 16.2 80.8 19.2 90.4 9.6 91.3 8.7 9.6 -3 7.5

21
学校は、給食や各教科の授業を通して食べ物に関する
知識やマナーを指導している。

90.9 9.1 84.5 15.5 92.6 7.4 84.6 15.4 8.1 -6.4 -6.3

22
学校は地域・保護者と協力連携して教育活動を行ってい
る。

83.8 16.2 86.3 13.7 97.9 2.1 98 2 11.6 2.5 14.2

23 学校は、スタートカリキュラムを行っている。 80.8 19.2 75.9 24.1 97.7 5.3 100 0 21.8 -4.9 19.2

24
学校は、小中一貫教育を意識した、一丘中学校区での
取り組みを行っている。

69.7 30.3 66.9 33.1 74.5 25.5 75.9 24.1 7.6 -2.8 6.2

25
学校は、読書を推奨したり、図書館教育を推進するため
の取組みを行っている。

82.8 17.2 78.9 21.1 88.3 11.7 94.3 5.7 9.4 -3.9 11.5

26 学校は、SDG'Sについて考える取り組みを行っている。 71.7 28.3 88 12 87.3 12.7 95.2 4.8 -0.7 16.3 23.5

27
学校は、子どもが自分の将来の夢や仕事につながるような取

り組みを行っている。（R7年度から
98 2

平均値 77 13.8 87 13.3 90 9.69 92 8 3.7 10 15.4

肯定

的７

０％

未満

（ー）
（＋

１０％

以内）

（＋

１０％

以上）

R４
５月と
R7  １

今年度の
値

否定
的

R５
１月と
R６

R４
５月と
R６

R7 １月

肯定
的

否定
的

R４　５月 R５ １月 R６ １月

質問内容
肯定
的

否定
的

肯定
的

否定
的

肯定
的

 

学校
がっこう

評価
ひょうか

アンケートへのご協 力
きょうりょく

、ありがとうございました 

 今年度
こんねんど

の教育
きょういく

活動
かつどう

の評価
ひょうか

の指標
しひょう

として児童
じ ど う

・保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

に取
と

らせていただいた、「学校
がっこう

評価
ひょうか

アンケート」の前年度
ぜんねんど

との比較
ひ か く

集計
しゅうけい

結果
け っ か

をお知
し

らせいたします。 

 

 

令和
れ い わ

４年
ねん

５月
がつ

に比
く ら

べると、年々
ねんねん

児童
じ ど う

・保護者
ほ ご し ゃ

ともに全体的
ぜんたいてき

に肯定的
こうていてき

な意見
い け ん

が 

増
ふえ

えてきたことが、見
み

て取
と

れます。特
と く

に児童
じ ど う

は顕著
けんちょ

に上
あ

がっています。今後
こ ん ご

も、この結果
け っ か

に甘
あま

んじることな

く、児童
じ ど う

や保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

に安心
あんしん

安全
あんぜん

で夢
ゆめ

のある学校
がっこう

づくりに、努
つと

めてまいります。 

肯定的意見７０％未満 肯定比較（＋）１０％未満 

肯定比較（＋）１０％以上 

 



                

  

   

 

学校診断アンケート（児童用）　　　　　
肯定
比較

肯定
比較

肯定
比較

肯定
比較

1 学校に行くのが楽しい。 85.9 14.1 90.7 9.3 89.8 10.2 94.1 5.9 4.8 -0.9 3.9 8.2

2 学校に友だちがいる。 96.7 3.3 96.2 3.7 96.5 3.5 97.8 2.2 -0.5 0.3 -0.2 1.1

3 授業は、わかりやすく楽しい。 92.5 7.5 94.4 5.6 89.8 10.2 95.1 4.9 1.9 -4.6 -2.7 2.6

4
先生に教えてもらうのではなく、自ら（自分たちで）
考えて学ぶ機会がある。

90.2 9.8 91.6 8.4 92.9 7.1 96.4 3.6 1.4 1.3 2.7 6.2

5
学校で、本を読んだり、読み聞かせを聞いたり、本
を使って調べたりする機会がある。

81.7 18.3 75.7 24.3 84.7 15.3 86.6 13.4 -6 9 3 4.9

6
学校外の図書館や本屋で本を借りたり買ったりす
る機会がある。

55.9 44.1 55.6 44.4 51.5 48.5 62.9 37.1 -0.3 -4.1 -4.4 7

7
心や身体、家庭のことなどについて、相談できる先
生がいる。

78.8 21.2 86.4 13.6 77.5 22.5 90.3 9.7 7.6 -8.9 -1.3 11.5

8
学校生活について、先生の話や注意してくれること
は、納得できる。

94.9 5.1 97.2 2.8 95.4 4.6 96.8 3.2 2.3 -1.8 0.5 1.9

9
先生方はいじめなど、私たちが困っていることにつ
いて真剣に対応してくれる。

94.3 5.7 93 7 95.4 4.6 97.8 2.2 -1.3 2.4 1.1 3.5

10 ICTを使う授業がある。 92.9 7.1 96.3 3.7 95.9 4.1 97.9 2.1 3.4 -0.4 3 5

11
外国人英語教員による外国語の授業や他の国の
ことについて学ぶ機会がある。

66.7 33.3 95.3 4.7 93.4 6.6 97.8 2.2 28.6 -1.9 26.7 31.1

12 プログラミングを学ぶ機会がある。 49.3 50.7 69.1 30.9 61.2 38.8 82.8 17.2 19.8 -7.9 11.9 33.5

13
先生から、感染症予防や熱中症予防について教え
てもらう機会がある。

80.3 19.7 93.9 6.1 89.8 10.2 94.6 5.4 13.6 -4.1 9.5 14.3

14
避難訓練や集団下校などを通して、災害時に身を
守る方法を学ぶ機会がある。

79.8 20.2 97.2 2.8 94.9 5.1 99 1 17.4 -2.3 15.1 19.2

15
自分を大切にし、他人への思いやりを学ぶ機会が
ある。

91.5 8.5 96.3 3.7 95.4 4.6 97.3 2.7 4.8 -0.9 3.9 5.8

16 人との違いをみとめたり学んだりする機会がある。 82.1 17.9 91.6 8.4 93.9 6.1 95.2 4.8 9.5 2.3 11.8 13.1

17
学校で、社会のルールやきまりについて学ぶ機会
がある。

92.4 7.6 93 7 93.3 6.7 97.3 2.7 0.6 0.3 0.9 4.9

18 学校行事は、楽しい。 96.7 3.3 98.6 1.4 99.8 0.2 97.9 2.1 1.9 1.2 3.1 1.2

19
給食や授業で、食べ物を大切にしたり食べるときの
マナー学ぶ機会がある。

83.1 16.9 89.2 10.8 91.3 8.7 95.1 4.9 6.1 2.1 8.2 12

20
校区をこえて他の小学校や中学校と交流する機会
がある。

47.8 52.2 54.2 45.8 77 23 92.5 7.5 6.4 22.8 29.2 44.7

21
他の学年と交流したり、低学年の為に何か活動を
する機会がある。

90.6 9.4 91.6 8.4 95.9 4.1 95.2 4.8 1 4.3 5.3 4.6

22
環境問題について考えたり、地球のために自分に
できることを考える機会がある。

81.9 18.3 93 7 86.9 13.1 94.7 5.3 11.1 -6.1 5 12.8

23
将来の仕事や自分の夢について考えたり体験した
りする機会がある。（R7　１月から）

97.9 2.1

平均値 82.1 17.9 88.2 11.8 88.3 11.7 93.6 6.39 6.1 0.1 6.19 11.3

肯定

70％

未満

（ー）
（＋１

０％以

内）

（＋１

０％以

上）

R4　５

月とR７

１月

今年度の
値

R4　5月 R５　1月 R6　1月 R7　　1月

R４　５

月とR

６　１

月

内容 肯定 否定 肯定 否定 肯定 否定

R4　５

月とR

５　１

月

R4　５

月とR4

１月
肯定 否定

 

2/１  (土)  音楽会 １０：３０下校 

2/３  (月)  朝ナビマ 節分イベント  
3年埋蔵文化財センター見学 

2/４  (火)  児童集会  ６年親睦会１３：００～            
2/５  (水)  なわとび大会 朝読書  委員会 
2/６  (木)  お話の会１・２年 

         体育集会  フリスタ視察団来校５．６限 
2/７  (金)  自分学習 放課後学習  

２年おもちゃランド（あおぞら幼と） 
2/1０ (月)  2/1の代休 諸費振替日 
2/1１ (火)  建国記念の日 

 

２月の行事予定  
2/1２ (水)  朝読書 オープンタイム最終 
         新入生入学説明会・体験入学 9:30～ 

2/1４ (金)  自分学習 国際交流１・２・３・５年 
2/1７ (月)  朝ナビマ    
2/１８ (火)  学校保健委員会・学校協議会 美化集会 
2/１９ (水)  朝読書  
2/2０ (木)  いちお漢検  なかよし遊び 

2/2１ (金)  自分学習 なわとび練習会 4時間授業１３：００下校      
2/2４ (月)  2/23(日)天皇誕生日の振替休日 
2/2５ (火)  ブックフェスタ 6年ダバオ市との国際交流  

5年わくわくどきどき SDGｓポスターセッション 
2/26 (水)  朝読書 4年ダバオ市との国際交流  

2/27 (木)  5年森林環境授業 4・６年ダバオ市との国際交流  
2/2８ (金)  なわとび検定 自分学習 

（3月の主な行事）   
3/４   オープンタイム発表  3/６ ダバオ市との国際交流 大阪エヴェッサ出前授業  
3/1７  お別れ式  卒業式準備  （1～4年6年 13：15下校 5年生 15：30下校） 
3/18  卒業式 9:00～  （1～4年生は休日 5・6年生は午前中登校） 
3/21  給食最終日 大掃除  3/2４  修了式 10:30 一斉下校   3/2５  春季休業開始      

  
 

 

肯定的意見７０％未満 肯定比較（＋）１０％未満 

肯定比較（＋）１０％以上 

 


